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4° ESO - Opcion B

Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado: (2 puntos)

x+Y--1

3 3
X y__5
472 4

2. Resuelve las siguientes inecuaciones (recuerda que debes expresar las soluciones en forma de intervalo):
(2 puntos, 1 por apartado)

a) 4x-7)<2(x+1)-3x

X 13

b) =2

5

2

2
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3. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda que debes expresar la solucién en forma de
intervalo): (2 puntos)
5X 3>~

3x-5

>2(x—4)

4. Resuelve la siguiente inecuacion de segundo grado: (1,5 puntos)
2
X_ 2> _5
3 3

5. Un padre tiene 49 afios y su hijo 11. ;Dentro de cuantos afios la edad del padre sera el triple de la edad
del hijo? (1 punto)
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Representacion grafica del sistema del ejercicio 1
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Examen de Matematicas B Curso: 4° de ESO D+E
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Nombre:
1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado
(la representaci6n grafica se hard en la hoja cuadriculada del final): (2 puntos)
y__1 _ -
5 v 3x+7-—-4%(xﬂd .Gx +2y = %&
x y__ 5 X -2y =-5 R =Ry D
4 2 -+
FIx=-F > x=-1
Susk*u’en&» *1°N 3(47 = -1 .—}> 3.(_13—'7.:_1 ==,
- -3 4y = -1 2 Y = 2
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= ;X‘rQ
7 =2

2. Resuelve las siguientes inecuaciones (recuerda que debes expresar las soluciones en
forma de intervalo): (2 puntos, 1 por apartado)

2) x-NsS2Ax+1D-3x = 4x-27 £ 2=x +2-3x =
=2 H4x~-2x +3x £ 24 28 = Dx £ 3o =

= x2 6. Sraucon.: (—e=o, €]

b) B_l)é{—j Muek?u“v\&o PW iD toc{.ns LQS t‘*;"wlms,-
Ay -5 > 15x - 50 = AYx - 16Ex > -5S0+ 5 =
a2 —xS — 45 = x < 45,

Slucon: (=0, 45)



http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
Sistemas de ecuaciones. Inecuaciones 4° ESO - Opcion B

L.LE.S. “Fernando de Mena” Departamento de Matematicas

3. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda que debes expresar la
solucién en forma de intervalo): (2 puntos)

Sx-3>2 A5 =W X
3 = A =
Ix-5 3X - 5 >/ Ox - “'0
22(x—-4)
q
<9 —) '°>
o 1A% > 9 g T He .,(“" }
-Ax » -35 X <5 (e 5]
- K>/I‘!4_.
T2 e9+ z 3 N4 s &
ey )
X&s \
Solucion del sistema : 2,5

14
f————————4&

4. Resuelve la siguiente inecuacion de segundo grado: (1,5 puntos)

r

X gs® oo oGS =5 i K +X— 8> &

3 3 J_7
Resstoiends s X—C=06": x = -1 X 4 “"1’(—‘;):

% 21
=—’| + 5 . < " lo. anccuac.ow ea gﬁu.iva.(.l.\r\te_ oL !
2 -3

(=) m PANEING et

{ t
Hemos ce ver los “tvozres” donde el 'iriobm FIN ?os\'k\m
Gue wran lo sotucion de Lo inecnacdw :

SSLAC\O:.. (-—OD,-%)L)(Q, +°°)

———— e

5. Un padre tiene 49 afios y su hijo 11. ;Dentro de cudntos afios la edad del padre serd
el triple de la edad del hijo? (2 puntos)

Dentvw de x aRes Lo edad def P clve Seveon

49 + % 5 e odat L;Do M+ x. Poc tanlo:

Hat x = B3(M4+x) = g +x = B2 + Bx =

=S x—3x =3I -9 = —-2x=-16 = x=F¢

Es decic, &xntlc{z g azos lo edad del "badr-e
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